
２月の神目小学校

２月１４日（火）朝の５分間走

〇１６日（木）には持久走大会ができそうです。

子ども達は走る気満々で、準備体操をしました。

〇今日は運動場が昨日の雨のために柔らかくなっ

ていて、いつものコースの外側を走らなければ

なりません。

〇音楽が鳴り始めると、勢いよく走り出し、寒い

中をがんばっていました。

〇保健体育委員会の人が作った「日本の旅行をす

る」がんばりカードがモチベ—ションを上げて

いると感じます。



２月１４日（火）町教委訪問

〇２月の町教委訪問がありました。青木教育長と

武村指導主事が３時間目を参観されました。

〇２年国語「ようすをあらわすことば」

〇１年国語「ずうっとずっと大すきだよ」

〇３年国語「つたわる言葉で表そう」

〇４年算数「変わり方」

〇つばさ学級 国語



〇５・６年体育「ユニホック」

〇どの学年も落ち着いて授業をしていました。

２月１４日（火）地震想定 避難訓練

〇事前指導あり、予告なしの避難訓練を行いまし

た。外国の地震の被害が報道される中、自分の

命を守ることを意識せずにはいられません。

〇昼休みだったので、外で遊んでいる人もたくさ

んいました。

〇放送をよく聞いて、外にいた人も自分たちで安

全に気をつけて、身をかがめていました。頭を

守ることもきちんと覚えて行動していました。

〇全員が第一避難場所に揃ったのは、外で遊んで

いる人が多かったこともありますが、とても早

かったです。



〇校長先生のお話のあとは、桂先生から、地震が

あった時どうしたらよいか確認がありました。

〇一番困るのはトイレにいる時、地震が起きたら

どうするかです。トイレのドアを開けて、地震

が収まるのを待って避難しましょう。

〇日頃から、「こんな時 どうする？」を考えてお

くと、安心です。

２月１６日（木）持久走大会 〇開会式 保健体育委員会の人が 速く走れるポ

イントを説明してくれました。

〇保健体育委員会の人が作ってくれたがんばりカ

ードのおかげで、練習の時からずいぶんがんば

って走っていました。

〇校長先生の励ましの言葉の後、清友先生と小川

先生が走るコースやゴール前の走り方などを説

明。



〇１～３年の部

〇家族のみなさんの応援もありました。開始前か

ら集まってくださっていました。

〇１～３年生２９名が１，１００ｍコースにチャ

レンジしました。



〇４～６年の部

〇２３人がチャレンジしました。１，４００ｍの

コースです。家族の応援がうれしいですね。

〇 走る！ 走る ‼



がんばれ～ ！！！

〇よく走りました。昨日の試走よりもみんな速く

走れていたようです。

〇閉会あいさつを保健体育委員がしました。

〇教頭先生からがんばっている姿がとてもよかっ

たと講評がありました。

〇応援の家族のみなさんや 安全のために来られ

た駐在所の永井さんにお礼を言いました。



２月１６日（木）図書集会

〇熱性疾患の流行があり、一週間延期していた図

書集会をしました。

〇図書委員会の人が「みんなにもっと本に興味を

もって、好きになってもらいたい」と企画しま

した。

〇大型の本の読み聞かせと メニュー当てをしま

した。

〇よく練習していて、本の世界に親しむことがで

きました。本を好きになったと思います。


